ABtop: EpmouaaeB Cepreii Ilerpopuu MOY COI n. /lunamoBckuii

[lepemelueHue Tena npwu
NPAMOSIMHENHOM
PaBHOYCKOPEHHOM
OABUMXeHUU 6e3 HavalmibHON
CKOpPOCTHU

(no ocun y)
Yynmcs pewiaTtb 3agauu

(Ans yyawmxca MOY COLU n. lIuHaMoBCKUN)
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Yuynmca pellaTtb 3agaduu
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YpaBHEHUN: ae y,=0, v,,=0, a,=g, y =h, v = v
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Yynmcs peluartb 3agadu

N
MycTb h(,l)—I'IyTb NPOVOEHHbIN

TENom B OOHY CeKyHay

——> |h . :h _ :h ... =1:3:5..
h (2 YTk NPOAAEHHbIA Teriom - (WD B ) B )
BO BTOPYH CEeKyHAY, B TPETbLIO U T.
a. h ,— NyTb NPONAEHHbLIV TENTOM )

3a [OBe CekyHAbl

Hano nOMHUTB: h1 =h

(1)

dopmyna 2t -1 no3BonseT onpegennTb
noboe HeYeTHOEe YMCIo, KOTopoe
COOTBETCTBYET MOAYSIO BEKTOpA
nepemMeLLeHNs B N-CEKYHOY OBUKEHUS,

Tak onsa h 5) COOTBETCTBYET HEYETHOE
yucno: 2 - % -1 =9




3aoaua Ne 1 (FA.II. Pvimkesuu ) Teno ceob600no naoaem c eévicomut 80 m.
Kakoeo ezo nepemewenue 6 nociieoniorw ceKynoy naoenusn? 7
Odopmnaem cmanoapm: 2 \

[OaHo: CU PeLueHune:

«daHo» n «CW» 3anuwm cam



PelweHne 1 (cnocob)

Pasbunpaemcsi ¢ TEPMUHOM: « B
NOCNELHIO CEKYHAOY
nageHus», Hago 3HaTtb:
CKONbKO BPEMEHM Teno nagano
ans atoro n3 goopmynbl (1)

Haxoanm BpeMA
f— [2h

g

2. NoacTtaBngem Yncnosbie
3Ha4eHus, nony4vyaem, ytot=4c

3. CnepoBaTtenbHO, TeNo nagano
4 cekyHabl, Ham Hago onpenenntb
nepemMeLleHne B YETBEPTYIO
CekyHay nageHus (MOMHUM
oTNN4uA)

4. CocTaBnsiemM ypaBHEHUS:

2(1)Lgﬁ)=1:7nonyqaem
@ ")
2
5. Mgeh ,=h,= =1
2

h(1)=h1=5M.

6. h ) =7-5mM =35 m.

Muwem oTBerT.




PelwieHune (2 cnocob)

e 1. Teno Haxoaunocb B nageHumn 4
CeKyHAbl. 3Ha4nT, YeTBepTasi cekyHaa
nafeHusi — 3TO Pas3HOCTb MeXay
YeTbIPpbMSA U TPEMS CEKYHOAMU
OBMXKEHUS.

e 2. Torga nckomoe nepemelleHue h @)
=h i h 5 rae h , — NepemelleHve 3a
4 ceKkyHObl NageHus; h3—
nepemMeLLeHne 3a TP CeKyHAbl
nageHus.

Z_Z
e 3. N3 cdopmynsbl h — g
2

Haxoanm h4=g-16/2=80 M, YTO
[aHo B YCNOBWUU 3aJauu;
h3=g-9/2=45 M, Toraa h(4) =80 M —
45 M = 35 M. lNvwem oTBeT.




3agaHusa ans camMmoCTOATENbHOU
paboThl

* 1. A.l'l. PbimkeBUn4Y. CKOMbKO BPEMEHMU
nagano Teno, ecnu 3a nocrnegHue aBe
CeKyHAbl OHO npoLsio 60 m?

« 2.4emy paBHO nepemeLleHmne cBoboaHoO
nagatoLlero Tena B N-10 CEKyHay nocne
Ha4yana nageHuna?



